

Ситуаційні завдання для підготовки до практичного заняття

Ситуаційне завдання 1. Хворому Т., 20 років, встановлено діагноз: Гостра кропив'янка. Порекомендуйте хворому антигістамінний препарат для парентерального застосування.

Ситуаційне завдання 2. Хворому Т., 20 років, встановлено діагноз: Гостра кропив'янка. Порекомендуйте хворому антигістамінний препарат тривалої дії з селективним блокуванням периферичних H₁-рецепторів для перорального застосування.

Ситуаційне завдання 3. У хворого Т., 20 років, виникла гостра кропив'янка на цитрусові фрукти. Порекомендуйте хворому ентеросорбенти для елімінації алергену із ШКТ.

Ситуаційне завдання 4. Хворому Т., 20 років, встановлено діагноз: Гостра кропив'янка важкий перебіг. Порекомендуйте хворому глюкокортикоїдні засоби для системного застосування.

Ситуаційне завдання 5. Хворому Т., 20 років, встановлено діагноз: Ангіоневротичний набряк (набряк Квінке). Порекомендуйте хворому антигістамінний препарат для парентерального застосування.

Ситуаційне завдання 6. Хворому Т., 20 років, встановлено діагноз: Ангіоневротичний набряк (набряк Квінке). Порекомендуйте хворому глюкокортикоїдні засоби для системного застосування.

Ситуаційне завдання 7. У хворого Т., 20 років, на укуси оси розвилася інсектна алергія з проявами анафілактичного шоку. Порекомендуйте хворому препарат, який необхідно негайно ввести для купірування ознак анафілактичного шоку?

Ситуаційне завдання 8. У хворого Т., 20 років, на укуси оси розвилася інсектна алергія. В місці ураження почервоніння, ущільнення та виражений свербіж. Порекомендуйте хворому препарати для усунення місцевих проявів.

Ситуаційне завдання 9. У хворого Т., 20 років, на укуси оси розвилася інсектна алергія. Порекомендуйте хворому антигістамінний препарат для парентерального застосування.

Ситуаційне завдання 10. У жінки 27 р. розвився анафілактичний шок на укуси бджоли. Який препарат необхідно негайно ввести пацієнтці для купірування ознак шоку?

Ситуаційне завдання 11. У жінки 27 р. розвився анафілактичний шок на введення бензилпеніциліну натрієвої солі в/м. Незважаючи на негайне введення 0,3 мл 0,1% розчину адреналіну підшкірно у постраждалої зберігається АТ 70/20 мм рт.ст. Порекомендуйте фармакотерапію для стабілізації гемодинаміки.

Ситуаційне завдання 12. У хворого К., 5 років (важить 24 кг), був встановлений діагноз: Гостра ревматична лихоманка без кардита. Порекомендуйте препарат вибору для вторинної профілактики даного захворювання (попередження рецидивів та інш.)

Ситуаційне завдання 13. У хворого Д., 6 років (важить 25 кг), був встановлений діагноз: Гостра ревматична лихоманка без кардита. Порекомендуйте препарат вибору для вторинної профілактики даного захворювання (попередження рецидивів та інш.), якщо у дитині алергія на пеніциліни.

Ситуаційне завдання 14. У хворого М., 4 років (важить 15 кг), був встановлений діагноз: Стрептококовий фарингіт. Порекомендуйте препарат для первинної профілактики гострої ревматичної лихоманки.

Ситуаційне завдання 15. У хворого Ю., 8 років (важить 30 кг), був встановлений діагноз: Стрептококовий фарингіт. Порекомендуйте препарат для первинної профілактики гострої ревматичної лихоманки, якщо у хворого алергія на пеніциліни.

Ситуаційне завдання 16. У хворого Т., 7 років (важить 20 кг) після перенесеного фарингіту, був встановлений діагноз: Гостра ревматична лихоманка: кардит, активність I ступеня. НК 0. Мала хорея (різноманітні мимовільні швидкі і хаотичні рухи кінцівок, м'язова слабкість і емоційна лабільність). Порекомендуйте препарат для купірування гіперкінезів даного захворювання.

Ситуаційне завдання 17. У хворого К., 17 років після перенесеного фарингіту, був встановлений діагноз: Гостра ревматична лихоманка: кардит, активність I ступеня. НК 0. Поліартрит ФПС 1. Порекомендуйте препарат для зменшення болю в суглобах.

Ситуаційне завдання 18. Хворій П., 60 років, встановлено діагноз: Постменопаузальний остеопороз. Порекомендуйте хворій препарати із групи бісфосфонатів.

Ситуаційне завдання 19. Хворій П., 65 років, встановлено діагноз: Постменопаузальний остеопороз. Порекомендуйте хворій активний метаболіт вітаміну Д₃.

Ситуаційне завдання 20. Хворій П., 60 років, встановлено діагноз: Постменопаузальний остеопороз. Порекомендуйте хворій препарати кальцію в комбінації з вітаміном Д.

Ситуаційне завдання 21. У хворого П., 55 років, на тлі гормонсупресивної терапії з приводу раку простати розвився вторинний остеопороз з підвищеним ризиком розвитку переломів. Порекомендуйте хворому для зменшення резорбції кісток моноклональне антитіло людини.